
 
 

    ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

08 липня 2019 року                                                       м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 581/ко-19 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого - Тітова Ю.Г., 

членів Комісії: Заріцької А.О., Макарчука М.А., 

розглянувши питання про внесення до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією              

про звільнення Куриленка Олега Станіславовича з посади судді Апеляційного суду 

Автономної Республіки Крим, 

встановила: 

Згідно з пунктом 16
1
 розділу XV «Перехідні положення» Конституції України 

відповідність займаній посаді судді, якого призначено на посаду строком на п’ять років              

або обрано суддею безстроково до набрання чинності Законом України «Про внесення                

змін до Конституції України (щодо правосуддя)», має бути оцінена в порядку,                    

визначеному законом. Виявлення за результатами такого оцінювання невідповідності                

судді займаній посаді за критеріями компетентності, професійної етики або            

доброчесності чи відмова судді від такого оцінювання є підставою для звільнення судді з 

посади. 

Пунктом 20 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України                

«Про судоустрій і статус суддів» (далі - Закон) передбачено, що відповідність займаній 

посаді судді, якого призначено на посаду строком на п’ять років або обрано суддею 

безстроково до набрання чинності Законом України «Про внесення змін до Конституції 

України (щодо правосуддя)», оцінюється колегіями Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України в порядку, визначеному цим Законом. 

Виявлення за результатами такого оцінювання невідповідності судді займаній              

посаді за критеріями компетентності, професійної етики або доброчесності чи відмова             

судді від такого оцінювання є підставою для звільнення судді з посади за рішенням                 

Вищої ради правосуддя на підставі подання відповідної колегії Вищої кваліфікаційної                         

комісії суддів України. 

Рішенням Комісії від 07 червня 2018 року № 133/зп-18 призначено кваліфікаційне 

оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді,              

зокрема судді Апеляційного суду Автономної Республіки Крим Куриленка О.С. 

 

 

 



 

Цим же рішенням визначено графік проведення іспиту під час кваліфікаційного 

оцінювання суддів на відповідність займаній посаді. Для суддів апеляційних судів                 

(цивільна спеціалізація) визначено дату складення іспиту - 20 липня 2018 року, зокрема                

судді Апеляційного суду Автономної Республіки Крим Куриленка О.С. 

20 липня 2018 року Куриленко О.С. не з’явився для складення іспиту, про причини 

неявки на іспит Комісію не повідомив. 

На офіційному вебсайті Комісії була розміщена інформація для судді                       

Апеляційного суду Автономної Республіки Крим Куриленка О.С. з проханням                   

повідомити Комісію про причини неявки 20 липня 2018 року для складення іспиту в              

межах процедури кваліфікаційного оцінювання на відповідність судді займаній посаді та 

проінформовано про те, що відмова судді від оцінювання є підставою для звільнення                 

його з посади за рішенням Вищої ради правосуддя на підставі подання відповідної                   

колегії Вищої кваліфікаційної комісії суддів України. 

Будь-яких пояснень та документів на підтвердження поважності причин неявки                  

для складення іспиту від судді Куриленка О.С. до Комісії не надійшло. 

Ураховуючи той факт, що суддя Апеляційного суду Автономної Республіки Крим 

Куриленко О.С. для складення іспиту в межах кваліфікаційного оцінювання на                 

відповідність займаній посаді не з’явився, про причини неявки Комісію не повідомив, на 

оголошення, розміщене на офіційному вебсайті Комісії, в якому запропоновано                     

направити пояснення та документи, що можуть вказувати на поважність причин такої 

неявки, не відреагував, Комісія вважає підтвердженими обставини відмови судді від 

кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді, що є підставою для                       

внесення подання до Вищої ради правосуддя з рекомендацією про звільнення                     

Куриленка О.С. з посади судді Апеляційного суду Автономної Республіки Крим. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 83-86, 93, 101, пунктом 20                            

розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, Комісія 

вирішила: 

внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією про звільнення з посади                    

судді Апеляційного суду Автономної Республіки Крим Куриленка Олега Станіславовича                    

у зв’язку з відмовою від кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді. 

Головуючий  Ю.Г. Тітов 

Члени Комісії:  А.О. Заріцька 

М.А. Макарчук 

 

 

 


